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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES 
PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE TIJUCAS DO SUL 

 

 

ATA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL  

 

  Ao décimo quinto dia do mês de junho de dois mil e vinte e dois, às 

dez horas e trinta minutos, realizou-se por vídeo conferência a décima primeira 

reunião ordinária do Conselho Fiscal do Regime Próprio de Previdência Social 

do Município de Tijucas do Sul, presidida por mim, Conselheiro Fiscal 

Henrique Rafael dos Santos Arruda, com a participação da Conselheira Fiscal 

Dirlene dos Santos Maoski e da Conselheira Fiscal Sandra Maria Becker de 

Souza. Iniciando a ordem do dia foi realizada a leitura e aprovação da ata da 

reunião anterior. Na sequência foi realizado a leitura do Memorando nº 08/2022 

emitido pela Diretora Executiva Sra. Cassiane Oliveira em resposta ao 

Memorando nº 02/2022 que solicitava posicionamento da Diretoria Executiva 

acerca dos achados preliminares encontrados em auditoria realizado pelo 

conselho fiscal, abordados na reunião anterior do colegiado. Foi realizada uma 

análise preliminar dos documentos apensados ao memorando. Através dessa 

análise preliminar foi possível constatar que alguns problemas foram 

rapidamente sanados pela administração do Tijucas do Sul Prev, que procedeu a 

publicação da política de investimentos do ano de 2022 no seu site, bem como 

as atas das reuniões do comitê de investimentos e ainda corrigiu a conta de 

receita contábil utilizada para registrar os ingressos provenientes da 

contribuição previdenciária dos servidores inativos. Ficou decidido pelos 

Conselheiros que uma análise mais aprofundada dos documentos seria feita 

posteriormente em reunião presencial. Por fim foi dada a palavra livre aos 

conselheiros. Nada mais havendo a ser tratado, eu, Henrique Rafael dos Santos 

Arruda, encerrei a reunião e lavrei a presente ata, que segue assinada por mim e 

por todos os presentes. 
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